



По факту убийства работницы предприятия по производству стекольной продукции возбуждено уголовное дело

9 марта 2013 года примерно в 8 часов 30 минут в помещении коммерческой организации, расположенной по улице Первомайской мкр. Сходня города Химки, на территории предприятия по производству стекольной продукции, обнаружено тело 40-летней работницы с признаками насильственной смерти - множественными гематомами, со связанными клейкой лентой- «скотч» руками.

Следственными органами Следственного комитета РФ по Московской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п.п. «ж», «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц, сопряженное с разбоем), ч. 3 ст. 162 УК РФ (разбой).

По версии следствия, 9 марта 2013 года около 2 часов трое неизвестных проникли на территорию офисного помещения, где подвергли избиению сотрудницу, требуя выдачи материальных ценностей. После чего привязали ее, похитили находящийся в помещении сейф и с места происшествия скрылись.

В настоящее время уточняется имущественный ущерб, причиненный организации, допрашиваются работники соседних предприятий, назначена судебно-медицинская экспертиза, проводятся иные неотложные оперативно-следственные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, а также лиц, подлежащих привлечению к уголовной ответственности.

Расследование продолжается.

11 Марта 2013

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/726932>



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области
